

省城一女子溺亡,原是“蹊跷坠亡”男子之妻 夫妻感情不和,出事吵嘴、打斗

郑丽丽 记者 张崴 黄洋洋

8月30日凌晨4时,在省城临泉路与嘉山路交口,一名男子从广告牌上蹊跷坠亡(详见本报9月1日A5版报道)。昨日下午1时许,省城嘉山路桥板桥河内,又发现一名女尸,经证实死亡女子正是坠亡男子的妻子。



老人打捞瓶子意外发现女尸

昨日下午1时许,家住明光路的75岁许大伯拿着竹竿来到板桥河岸边打捞瓶子。许大伯当时从板桥河岸边一铁路桥处下到河岸边,然后顺着流水,一路向西埋头捞水中的瓶子。大概走了五六百米,穿过嘉山路桥不多远,突

然发现河水中漂着两件衣服,“远远地看是一件蓝色格子的上衣和一条完整的牛仔褲。”许大伯说道。

看到此景,许大伯心里起了疑惑,经常来这里捞瓶子,从没见过有人往里扔衣服。于是,许大伯走到漂浮的

衣服旁,用竹竿挑衣服,这一挑不要紧,却发现原来是一女子趴在水中。

“吓死我了,那女的看样子40来岁,胳膊都发青了,肯定死了不止一两天。”许大伯说道。随后,他拨打了110。

坠亡男子与河中女子系夫妻

民警很快赶到现场。勘查时,一名民警脑中突然闪过一段回忆。8月29日,曾有市民向警方报警称,自己的妹妹和妹夫吵完架后,二人都不见了踪影。接警后第二天凌晨4时许,在嘉山路与临泉路交口,发现一男子从广告牌上坠亡。后经报警人辨认,坠亡男子正是自

己的妹夫武某。

据报警人称,见妹妹最后一眼时她所穿的便是蓝色格子上衣和深色牛仔褲。“莫非河水中的这名女子就是报警人的妹妹?”警察疑惑道,并立即拨通了报警人的电话。很快,报警人的家人相继赶到。见到浮在河中的女

子,岸上的两名女士放声痛哭起来。

为确定该女子身份,报警人和其几名亲属脱掉鞋,戴上手套,下水把该女子抬上了岸。看到该女子正脸后,一家人都傻了眼,“就是她,我的姐姐啊,你是怎么了。”岸上的人哭诉着。

夫妻经常吵嘴出事曾打斗

据死者哥哥介绍,妹妹姓姜,今年40来岁,就住在不远处的临秀苑小区。“大约五六天前,妹妹给我们打电话称,自己和丈夫吵嘴了,并要求我们前去劝架。”

不过就上次闹得特别厉害,丈夫在动手打妻子的同时还放出狠话,要把其妻子杀死,然后自己再自杀。”该邻居说道,“大约过了20分钟,女方家人到来,将他们拉开。”

据悉,丈夫武某是定远人,家境十分贫寒,早在十几年前来到合肥打工,

便遇到了如今的妻子姜女士。而姜女士精神上有些问题,但其家庭条件还算不错。加之武某一直没有稳定的工作,女方家人对其有些偏见。长期以来,武某感觉自己被看不起,经常喝酒,也不努力工作,整天游手好闲。喝完酒回家便与妻子大吵大闹。

十多年前得一养女尚在读大学

另据邻居介绍,二人结婚后一直没有孩子,原来是姜女士不能生育。可能这也是导致夫妻二人感情不好的原因。而在十几年前一个大雪纷飞的夜晚,家门口突然传来了婴儿的哭啼声。姜女士打开门后发现竟是一名冻得瑟

瑟发抖的女婴。见状,姜女士便将这名女婴带回家照看。

从那之后,夫妻二人将女孩如同自己的亲生孩子一样呵护。“那女孩很聪明,高中时学习成绩一直名列前茅,目前正在东北的一所大学读书。”该邻居说

道,“现在他们都走了,这个孩子该咋办啊!”昨日下午,记者从警方获悉,8月30日死亡的男子和昨日死亡的女子确是夫妻。另外,从昨日发现的女子尸体上观察,没有发现明显外伤,初步判断为溺亡。目前,此案正在进一步调查中。

8月房地产百城价格指数发布 合肥房价环比又涨了

星报讯(记者 张健) 昨日,中国指数研究院发布2011年8月中国房地产指数系统百城价格指数。8月份,合肥样本平均价格6015元/平方米,环比上涨0.26%。我省另两个纳入调查的城市,马鞍山样本平均价格环比上涨,芜湖环比下跌。

据悉,合肥8月份样本均价6015元/平方米,环比上涨0.26%,涨跌在百城中排在第41位;马鞍山样本均价为5456元/平方米,环比上涨0.35%,排在第35位;芜湖样本房价则下跌,为5781元/平方米,环比跌0.26%,跌幅在百城中排在第25位。分析显示,全国房价进一步稳定。房价上涨城市中,涨幅均未超过2.5%,且有41个城市的涨幅在1%以内。

合六叶高速部分半封闭施工

星报讯(记者 王玉) 昨起,合肥北向出城口合(肥)白(龙)路上跨合六叶高速公路立交桥的中间桩基开始施工,受其影响合六叶北环高速K88+450—K88+650路段实行交通半封闭施工。封闭时间至2012年4月25日,途经此路段的车辆需根据交通标识要求减速通行。

据悉,此次封闭施工是因为合白路上跨合六叶高速公路合肥北环K88+450—K88+650路段,工程除原先一座老桥加宽外,根据合白路出城口的交通需要,公路部门又在老桥的东西两侧新增三座桥梁,整个结构为分离式高架桥,分主辅车道。原先16米宽的老桥将拓宽为现在的62米,其中主车道为32米双向四道,两边辅道各14米。

徽商大会“吹响”光电“集结号”

星报讯(记者 刘甜甜) “少一些图表和喷绘,多一些光电高科技……”第七届中国国际徽商大会暨第十届中国(合肥)自主创新要素对接会,即将于11月在合肥“并蒂花开”。记者昨日获悉,今年合办的这两大盛会都将吹响光电新技术的“集结号”。

踩着脚下的片片“枫叶”,头顶的“白云”触手可及……在展会期间,这样的光影技术会让您在魔幻的空间流连忘返;而智能机器人、动漫真人秀等,最受青少年朋友的喜欢。今年的大会期间,还将举行国家级动漫和服务外包基地开放日、科教“体验游”等活动,到时候,您也来饱饱眼福哦!

“点火取铜”引发两起乌龙火警

星报讯(贺开兵 记者 张敏) 废品收购站老板为取出废旧电缆线里的铜线,干脆点火焚烧,待燃烧殆尽后再分类取铜。孰料,熊熊大火竟引来警方。昨日,合肥警方收到两起废品收购站失火报警,赶到现场一看,竟是“乌龙火警”。但警方还是对收购站老板进行了批评教育。

19时许,省城南二环与宁国路交口,群众报警称一废品收购站冒出滚滚浓烟。包河巡警608巡控车民警接警后火速赶往事发地,发现是老板为取铜,故意点起大火。由于火势大差点殃及一侧的易燃物品。21时许,省城临泉路与颍上路交口西北角,一废品收购站突然冒出火苗,浓烟四起。路人不解,又报警求助,民警和消防赶到一看,居然又是点火取铜。据悉,民警对这两家废品站当事人进行了严厉的批评教育。



9月2日上午,合肥市第二届职工运动会在奥体中心隆重开幕。本届运动会共设置15个大项85个小项的赛事,吸引了来自各县区和市直机关、企事业单位的3642名职工参赛。其中,合肥市委、市人大、市政府、市政协四大办公厅首次组建联合代表团,各民主党派也首次组团参赛。

记者 刘甜甜/文
黄洋洋/图

合肥公交司机都是“好样的” 上半年拾金不昧交还50万余元

星报讯(记者 江亚萍) 8月27日上午,合肥公交公司九车队办公室又接到一通赞扬驾驶员拾金不昧的电话。电话那端是一位来自东北的宋女士,她表示,一万余元现金失而复得,多亏合肥公交司机素质高。而记者了解到,仅最近几日,咱合肥公交司机在车上拣到的现金就高达数万元,全部如数归还了失主。

8月26日下午4点30分左右,宋女

士从铁四局附近银行取完钱乘坐163路公交车。左手提着装有现金的提包,右手拎着刚买的西瓜,宋女士上了163路公交车。约20分钟后,宋女士到达终点站准备下车。但粗心的宋女士只顾拎西瓜下车,把装有现金的提包丢在了公交车上。公交车进站后,沈新培像往常一样把车厢检查一遍,打扫卫生,忽然他发现在后排座位拐角处有一只女士

拎包。打开一看,里面有厚厚的现金手机等物品。“这么多钱,失主现在一定非常着急。”沈新培不假思索跑进站房,把包交给了当班站长,同时向线路责任队长报告。最终宋女士拿回了自己丢失的财物,激动万分。

记者从合肥公交集团获悉,仅今年上半年,合肥公交员工做好事就达到1100件,拾到的现金和物品价值超过50万元。